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  خرداد به صورت زوج و فرد 5مهلت تحويل 
  

 اجزاي معمول دستور ماشين كدام است؟ هر كدام چه نقشي دارد؟  -1

 عملگرهاي مبدا و مقصد در چه نوع مكان هايي مي توانند حضور داشته باشند؟ -2

 تفاوت شيفت رياضي و منطقي در چيست؟ -3

عملگرهاي دستور چه تاثير بر عوامل زير دارد؟ پاسخ خود را با دليلي كوتاه همراه افزايش و كاهش تعداد  -4
 كنيد.

a. سرعت اجراي دستور 

b. .اندازه دستور 

c. دشواري و تعداد دستورها در برنامه نويسي. 

گفتيم كه تصميم گيري در زبان ماشين به كمك پرش هاي شرطي انجام مي شود. به زبان ماشين (اسمبلي)  -5
(فرض كنيد كه  نوشته شده است را پياده سازي كند. Cويسيد كه دستور زير را كه به زبان برنامه اي بن

 INC، و (پرش غيرشرطي) BR ،(پرش به شرط صفر بودن) BRZ ،(تفريق) SUBدستورهايي با عنوان 
 )در اختيار داريم. (افزايش يك مقداري)

if (R1==R2) 
     R1=R1+1; 
else 
     R2=R2+1; 

خطي از برنامه اصلي به زير برنامه اي برويم و درون آن، زيربرنامه اي ديگر فراخواني شود،  چرا اگر از -6
 آدرس برگشت به برنامه اصلي از بين نمي رود؟

براي محاسبه عبارت رياضي زير به زبان ماشين سه برنامه بنويسد. يك برنامه براي كامپيوتر سه اپرندي،  -7
ري براي كامپيوتر يك اپرندي. فرض كنيد كه دستورهاي زير در يكي براي كامپيوتر دو اپرندي و ديگ

 X = (A/B + C)/(D×E‐F)                                   دسترس هستند.



 

با چند مثال نشان دهيد كه شيفت رياضي به چپ معادل با ضرب در دو عدد باينري است. در چه مواردي  - 8
 هيد.اين قاعده به هم مي خورد؟ با مثال نشان د

 حلقه اي بسازيد كه به مقدار دلخواه بخشي از برنامه را تكرار كند. 5با استفاده از دستورهاي مشابه سوال  - 9
 )Cدر زبان  for(مشابه دستور 

مي توان در هر تابع متغير ورودي به تابع و متغير خروجي از تابع داشت. (يعني مثلا  cمي دانيم كه در زبان  -10
دارد و در نهايت يك  bو  aاين تابع دو متغير ورودي int add(int a,b) يك تابع تعريف مي كنيم به نام 

اين دو دستور داريم.  Returnو  CALLدو دستور ند.) در زبان اسمبلي مي دانيم كه فقط مقدار بر مي گردا
براي انتقال و دريافت متغيرها به توابع چه روشي به فقط پرش و بازگشت به زيربرنامه را انجام مي دهند. 

به خاطر داشته باشيد كه زير برنامه ممكن است چندين بار و از جاهاي مختلف برنامه  ذهن شما مي رسد؟
 (حتي از درون زير برنامه ها) فرخواني شود.

بار روي ورودي ها انجام شده و نتيجه به دست آمده  3را در نظر بگيريد. شيفت ها  163سلايد مثال پايين ا -11
  شما نتيجه را يكبار ديگر شيفت دهيد و نتيجه را بنويسيد.است. 


